

تقرير مناقشة وتحليل الإدارة

للكرب الأول من العام المنتهى في 31 مارس 2026



ويستمر التقدم...

دبي الإسلامي يستهلّ عام 2026 بزخم قوي، محققاً نموّاً في الإيرادات التشغيلية بنسبة 13% على أساس سنوي، لتبلغ 3.5 مليار درهم إماراتي في الربع الأول، فيما بلغ إجمالي الموجودات 420 مليار درهم إماراتي

- نمو الأرباح التشغيلية بنسبة 12% على أساس سنوي لتصل إلى 2.5 مليار درهم إماراتي، بما يعكس كفاءة تشغيلية متقدمة وعالية المستوى.
- نمو واسع النطاق في الإيرادات عبر القطاعات الرئيسية، محققاً مكاسب نوعية قوية بصافي أرباح قبل الضريبة بقيمة 2.1 مليار درهم إماراتي وعائد على حقوق الملكية الملموسة قبل الضريبة بنسبة 21%.
- نمو منضبط في الميزانية العمومية، مع ارتفاع الموجودات التمويلية واستثمارات الصكوك بنسبة 3% منذ بداية العام حتى تاريخه لتصل إلى 364 مليار درهم إماراتي.
- استمرار تحسن جودة الموجودات، مع تراجع نسبة التمويلات غير العاملة إلى 2.5%.
- حافظ البنك على قوة رسمته، مع بلوغ نسبة الشق الأول من رأس المال المشترك 12.6% (CET1) ونسبة كفاية رأس المال 15.8% (CAR) ما يدعم أجندة النمو المستدام.

أبرز نتائج الأداء للربع الأول من عام 2026:

قوة مالية	نمو منضبط	زخم قوي
<p>معدل التمويلات غير العاملة</p> <p>2.5%</p> <p>(14) نقطة أساس حتى تاريخه</p>	<p>صافي الموجودات التمويلية</p> <p>364 مليار درهم</p> <p>3% منذ بداية العام حتى تاريخه</p>	<p>الإيرادات التشغيلية</p> <p>3.5 مليار درهم</p> <p>13% على أساس سنوي</p>
<p>معدل الشق الأول من رأس المال المشترك CET1</p> <p>12.6%</p> <p>30 نقطة أساس حتى تاريخه</p>	<p>ودائع المتعاملين</p> <p>322 مليار درهم</p> <p>1% منذ بداية العام حتى تاريخه</p>	<p>الأرباح التشغيلية</p> <p>2.5 مليار درهم</p> <p>12% على أساس سنوي</p>
<p>نسبة كفاية رأس المال</p> <p>15.8%</p> <p>30 نقطة أساس حتى تاريخه</p>	<p>إجمالي الموجودات</p> <p>420 مليار درهم</p> <p>1% منذ بداية العام حتى تاريخه</p>	<p>الأرباح قبل الضريبة</p> <p>2.1 مليار درهم</p> <p>1% على أساس سنوي</p>

أبرز مؤشرات الربع الأول من عام 2026

بيان الدخل

- بلغت الإيرادات التشغيلية 3.5 مليار درهم إماراتي خلال الربع الأول من عام 2026، مسجلة نموًا قويًا بنسبة 13% على أساس سنوي، مدعومةً بزخمٍ واسعٍ النطاق عبر مصادر الدخل الرئيسية، بما في ذلك ارتفاع الدخل الممول بنسبة 5% على أساس سنوي، وزيادة الدخل غير الممول بنسبة 30% على أساس سنوي.
- ارتفعت الأرباح التشغيلية بنسبة 12% على أساس سنوي لتصل إلى 2.5 مليار درهم إماراتي، مدعومةً بنمو قوي في الإيرادات واستمرار ضبط التكاليف، ما يؤكد الكفاءة العالية للنهج التشغيلي للبنك بمعدل تكلفة إلى الدخل بلغ 28.2%
- لغت الأرباح قبل الضريبة 2.1 مليار درهم إماراتي، ما يعكس مرونة نموذج أرباح البنك على الرغم من بيئة معدلات منخفضة للأرباح وتباطؤ وتيرة التعافي خلال الربع الأول.

الميزانية العمومية

- ارتفع صافي الموجودات التمويلية واستثمارات الصكوك بنسبة 3% منذ بداية العام حتى تاريخه لتصل إلى 364 مليار درهم إماراتي، مدعومًا بزخم أعمال مستقر خلال الربع الأول من عام 2026، مع تسجيل تمويلات جديدة واستثمارات صكوك بقيمة إجمالية بلغت 29 مليار درهم إماراتي خلال الربع الأول.
- واصلت الميزانية العمومية نموها بوتيرة مستقرة، حيث بلغ إجمالي الموجودات 420 مليار درهم إماراتي، وارتفعت ودائع المتعاملين لتصل إلى 322 مليار درهم إماراتي، مدعومةً بقاعدة تمويل متنوعة ومستقرة.

جودة الموجودات

- واصلت جودة الموجودات أداءها القوي، مدعومةً بسياسات حذرة لإدارة المخاطر وتنويع المحفظة التمويلية.
- تحسنت نسبة التموليات غير العاملة لتصل إلى 2.5% متراجعةً بمقدار 14 نقطة أساس منذ بداية العام.
- تعززت جودة الموجودات بشكل إضافي من خلال تعزيز معدلات التغطية، حيث ارتفع معدل التغطية النقدية ليصل إلى 122% (بزيادة قدرها 200 نقطة أساس منذ بداية العام)، في حين استقر معدل التغطية الإجمالية عند 160%.

رأس المال

- واصل البنك الحفاظ على مستويات رسمية تفوق بكثير المتطلبات التنظيمية.
- تحسن معدل الشئق الأول من رأس المال المشترك (CET1) ليصل إلى 12.6%، مدعومًا بالأرباح المحتفظ بها والانضباط في إدارة رأس المال.
- حافظ البنك على احتياطات قوية وكافية لرأس المال، حيث ارتفع معدل كفاية رأس المال (CAR) ليصل إلى 15.8% خلال الفترة.

السيولة

- واصل البنك الحفاظ على مستويات قوية من السيولة ومثانة في قاعدة التمويل طوال فترة التقرير، بما يعكس استقرار مركزه المالي.
- حافظ البنك على احتياطات قوية للسيولة، مع بقاء النسب التنظيمية أعلى بكثير من الحد الأدنى للمتطلبات، ليلبغ معدل تغطية السيولة 121% (LCR) ونسبة صافي التمويل المستقر 106% (NSFR).
- شهدت ودائع المتعاملين توسعًا ملحوظًا لتصل إلى 322 مليار درهم إماراتي خلال الربع الأول من عام 2026، مدعومةً بنمو أرصدة الحسابات الجارية وحسابات التوفير منخفضة التكلفة (CASA) لتصل إلى 6 مليار درهم إماراتي.

تجاوز دور دبي الإسلامي حدود الأداء المالي فحسب،
ليرتبط اسمه بدور أكبر وأشمل كمؤسسة مالية رائدة
في الإمارات العربية المتحدة وكيان مالي ذو امتداد
عالمي، مؤكداً التزامه المستمر في دعم الاقتصاد
الحقيقي، وتمكين القطاعات المختلفة، والمساهمة
في مواصلة مسيرة التنمية في الدولة

معالي محمد إبراهيم الشيباني

مدير عام ديوان صاحب السمو حاكم دبي
ورئيس مجلس إدارة دبي الإسلامي



الأول. ولا تعكس هذه المؤشرات النطاق الواسع لقاعدة أعماله فحسب، بل تؤكد أيضاً تميز المكانة المؤسسية للبنك، وعمق ثقة المتعاملين، وقدرته المستمرة على الإسهام بكفاءة ومسؤولية في دعم النشاط الاقتصادي العام.

ولطالما تجاوز دور دبي الإسلامي حدود الأداء المالي فحسب، ليرتبط اسمه بدور أكبر وأشمل كمؤسسة مالية رائدة في الإمارات العربية المتحدة وكيان مالي ذو امتداد عالمي، مؤكداً التزامه المستمر في دعم الاقتصاد الحقيقي، وتمكين القطاعات المختلفة، والمساهمة في مواصلة مسيرة التنمية في الدولة. ومن هذا المنطلق، يواصل البنك جهوده لتحقيق ذلك وفق نموذج تشغيلي فعال يستند إلى حوكمة راسخة، وانضباط في إدارة المخاطر، ونهج نمو مسؤول ومستدام.

أما المرحلة المقبلة، فلا تتمثل فقط في الحفاظ على عناصر القوة التي يتمتع بها البنك، بل الاستفادة منها وتوظيفها على نحو فعال ومدروس، من خلال نهج يجمع بين الحكمة ووضوح الغاية، وبما يدعم مسيرة التقدم في دولة الإمارات، ويسهم في بناء قيمة مؤسسية مستدامة على المدى الطويل.

تعكس نتائج دبي الإسلامي في الربع الأول من عام 2026 مجدداً قوة الأسس التي يرتكز إليها اقتصاد دولة الإمارات العربية المتحدة، واستمرار الثقة التي تحظى بها الدولة ومؤسساتها، رغم ما تشهده البيئة الخارجية من تطورات إقليمية تفرض قدرًا أكبر من الحذر والترقب. وما يميز دولة الإمارات في مثل هذه الظروف لا يقتصر على متانة اقتصادها فحسب، بل يمتد إلى وضوح رؤيتها، ورسوخ مؤسساتها، وكفاءة أطرها التنظيمية، ما يعزز جاهزيتها وقدرتها المستمرة على صون الاستقرار ودعم النمو وترسيخ الثقة على مستوى الاقتصاد ككل. كما تعكس الإجراءات التي أعلن عنها مصرف الإمارات العربية المتحدة المركزي خلال الفترة هذا المستوى المتقدم من الجاهزية ومتانة البنية المؤسسية للقطاع المالي في الدولة.

وفي هذا السياق، يجسد أداء دبي الإسلامي خلال الربع الأول ثمرة حجم الأعمال، والانضباط، والاتساق الاستراتيجي الذي يميز مسيرة البنك. وبالاستفادة من مركزه القوي والراسخ، فقد واصل البنك نموه وتقدمه، مع بلوغ صافي الموجودات التمويلية واستثمارات الصكوك **364 مليار درهم إماراتي**، ووصول ودائع المتعاملين إلى **322 مليار درهم إماراتي** بنهاية الربع

” يعكس هذا الأداء الزخم القوي في مسيرة الأعمال، مدفوعًا بتعزيز تنوع مصادر الدخل، واستمرار متانة الركائز الأساسية للمصرف، بما يؤكد صلابة نموذج أعماله وقدرته على تحقيق نمو مستدام “

د. عدنان شلوان

الرئيس التنفيذي لمجموعة دبي الإسلامي



قوة قاعدة التمويل، ويوفر دعمًا متينًا لاستمرار نمو الأعمال.

وعلى صعيد جودة الموجودات، واصل البنك تحقيق مزيد من التحسن، حيث تراجع نسبة التمويلات غير العاملة إلى 2.5%، فيما ارتفع معدل التغطية النقدية إلى 122%. وتعكس هذه المؤشرات جودة سياسات الائتتاب الائتماني، وفعالية إدارة المخاطر، واستمرار التركيز على حماية متانة الميزانية العمومية بالتوازي مع التوسع في الأعمال والاستمرار في النمو.

كما ظل نهج الحيطة جزءًا راسخًا من طريقة إدارتنا للميزانية العمومية، إذ عكست سياسة تكوين المخصصات، بما في ذلك إدارة المخصصات الاحترازية الإضافية وأي خسائر ائتمانية مقدرة، موقفًا حازمًا وتوجهًا منضبطًا ومدروس للبنك في التعامل مع المخاطر، مع الحفاظ على مرونة مستدامة على المدى الطويل.

وفي الوقت ذاته، حافظ البنك على مستويات قوية في مراكز رأس المال والسيولة، حيث بلغت نسبة الشق الأول من رأس المال المشترك 12.6% (CET1) ونسبة كفاية رأس المال 15.8%، ونسبة تغطية السيولة 121%، ونسبة صافي التمويل المستقر 106%. ويطبق ذلك في موقفي قوي للفترات المقبلة، مدعومين بمتانة مالية، وزخم تجاري، وانضباط تنفيذي، بما يتيح لنا المضي في تنفيذ استراتيجية النمو بثقة، مع الحفاظ على الأسس المتينة التي يستند إليها البنك.”

”استهلّ دبي الإسلامي عام 2026 بأداء قوي يعكس زخمًا صحيًا في الأعمال، وتحسنًا متواصلًا في جودة الإيرادات، واستمرار قوة الأسس التي يقوم عليها البنك، فقد ارتفعت الإيرادات التشغيلية إلى 3.5 مليار درهم إماراتي، محققة نموًا بنسبة 13% على أساس سنوي، فيما بلغت الأرباح قبل الضريبة 2.1 مليار درهم إماراتي. ويعكس هذا الأداء الزخم القوي في مسيرة الأعمال، مدفوعًا بتعزيز تنوع مصادر الدخل، واستمرار متانة الركائز الأساسية للمصرف، بما يؤكد صلابة نموذج أعماله وقدرته على تحقيق نمو مستدام.

وشهد هيكل الإيرادات خلال الربع الأول مزيدًا من التوازن والتنوع، حيث ارتفع الدخل الممول بنسبة 5% على أساس سنوي، فيما نما الدخل غير الممول بنسبة 30%، وهو ما يعكس اتساع نطاق قطاعات الأعمال المختلفة، وتنوع مصادر الدخل بشكل عام. وهذا ما أسهم في رفع الأرباح التشغيلية إلى 2.5 مليار درهم إماراتي، فيما ظل العائد على حقوق الملكية الملموسة قبل الضريبة قويًا عند 21%، في انعكاس مباشر لتركيزنا المستمر على النمو النوعي والربحية المستدامة.

وفي الوقت ذاته، واصلت الميزانية العمومية توسعها بوتيرة صحية ومدروسة، حيث ارتفع صافي الموجودات التمويلية واستثمارات الصكوك إلى 364 مليار درهم إماراتي، مدعومًا بأكثر من 24 مليار درهم إماراتي في إجمالي التمويلات الجديدة، وما يزيد على 5 مليارات درهم إماراتي في استثمارات الصكوك الجديدة خلال الفصل. كما ارتفعت ودائع المتعاملين إلى 322 مليار درهم إماراتي، ما يعزز

أبرز مؤشرات أداء قطاعات الأعمال

الخدمات المصرفية للأفراد	الخدمات المصرفية المحلية والعابرة للحدود
6% نمو في الموجودات التمويلية منذ بداية العام لتصل إلى 83 مليار درهم إماراتي	2% نمو في المحفظة منذ بداية العام لتصل إلى 188 مليار درهم إماراتي
نحو 11 مليار درهم إماراتي إجمالي التمويلات الجديدة	نحو 13 مليار درهم إماراتي إجمالي التمويلات الجديدة
106 مليار درهم إماراتي قيمة ودائع المتعاملين	904 مليون درهم إماراتي حجم الإيرادات
1.1 مليار درهم إماراتي إيرادات مع أداء يتسم بالمرونة	213 مليار درهم إماراتي ارتفاع في ودائع الشركات، مع نمو أرصدة الحسابات الجارية وحسابات التوفير بنسبة 6% منذ بداية العام لتصل إلى 58 مليار درهم إماراتي

واصل القطاع دعم نمو الميزانية العمومية، مع الحفاظ على نهج منضبط في التوسع بقاعدة المتعاملين وجودة مصادر التمويل.

ظل أداء الأعمال مدعوماً بتنوع التعرض للقطاعات، وزخم قوي في الدخل من الرسوم، ونمو متين في مصادر التمويل.

إنجازات متواصلة على صعيد الأولويات الاستراتيجية الرئيسية

وإلى جانب ما حققه من نتائج مالية مستقرة، واصل البنك تحقيق تقدم ملموس في مجال الخدمات المصرفية الرقمية، والذكاء الاصطناعي المؤسسي، والاستدامة. وتوفر الإنجازات الواردة أدناه سياقاً إضافياً يسلط الضوء على مدى التقدم الذي أحرزه البنك في تنفيذ أولوياته الاستراتيجية الرئيسية، مكملاً لأدائه ونتائجه الأساسية خلال الربع.

التحول الرقمي	الذكاء الاصطناعي المؤسسي	الاستدامة
98% من المتعاملين أجروا معاملاتهم عبر القنوات الرقمية	أكثر من 40 ملاً في مجالي الذكاء الاصطناعي وتقنيات التعلم الآلي لدعم تفاعل المتعاملين وتعزيز تجربتهم	19.5 مليار درهم إماراتي حجم محفظة التمويل المستدام بنهاية عام 2025
97% من إجمالي المعاملات تمت معالجتها رقمياً	65% تسارع في عمليات التحليل الروتينية	29.6 مليار درهم إماراتي قيمة إصدارات الصكوك المستدامة التي تم تسهيلها، وحصل بقيمة 8.8 مليار درهم إماراتي في الصكوك الخضراء والمستدامة
84% من المتعاملين الجدد تم استقطابهم عبر القنوات الرقمية	20% مكاسب من الأتمتة، إلى جانب تعزيز سرعة الاستجابة للعمليات الإشرافية، ومعدل التحويلات من خلال الحملات الإعلانية بلغ 13%	99% نسبة تغطية في سجلات أداء الحوكمة البيئية والاجتماعية والمؤسسية عبر محفظة الخدمات المصرفية لكبرى المؤسسات، مع عدم وجود أي تعرض لتمويل الفحم أو الفحم الحراري



الاستعراض المالي

مليون درهم إماراتي	الربع الأول 2026	الربع الأول 2025	التغيير
صافي الدخل الممول	2,300	2,192	5%
الدخل غير الممول	1,249	962	30%
الإيرادات التشغيلية	3,548	3,154	13%
المصاريف التشغيلية	(1,002)	(883)	14%
الربح التشغيلي قبل خصائر انخفاض القيمة	2,546	2,271	12%
خصائر انخفاض القيمة	(420)	(163)	158%
صافي الأرباح (قبل الضريبة)	2,126	2,108	1%
ضريبة الدخل	(327)	(311)	5%
صافي الأرباح (بعد الضريبة)	1,799	1,798	-

أبرز النسب (%)	الربع الأول 2026	الربع الأول 2025	التغيير
هامش صافي الربح %	2.5%	2.9%	(40 نقطة أساس)
معدل التكلفة إلى الدخل %	28.2%	28.0%	20 نقطة أساس
تكلفة المخاطر (%)	0.45%	0.20%	25 نقطة أساس
العوائد على متوسط الموجودات (قبل الضريبة) %	2.1%	2.5%	(40 نقطة أساس)
العوائد على حقوق الملكية الملموسة (قبل الضريبة) %	21.0%	22.0%	(100 نقطة أساس)
العوائد على متوسط الموجودات (بعد الضريبة) %	1.8%	2.1%	(30 نقطة أساس)
العوائد على حقوق الملكية الملموسة (بعد الضريبة) %	17.0%	18.0%	(100 نقطة أساس)

بيان الدخل:

- ارتفعت الإيرادات التشغيلية بنسبة 13% على أساس سنوي لتصل إلى 3.5 مليار درهم إماراتي، ما يعكس زخمًا واسع النطاق عبر مصادر الدخل الممول وغير الممول. كما يعكس هذا الأداء القوي للإيرادات قدرة البنك على إدارة تكاليف التمويل والتخفيف من أثر تراجع بيئة معدلات الأرباح.
- حافظ الدخل الممول على قوته ليليف 2.3 مليار درهم إماراتي، مرتفعًا بنسبة 5% على أساس سنوي، فيما ارتفع الدخل غير الممول بنسبة 30% ليصل إلى 1.2 مليار درهم إماراتي.
- ارتفعت المصاريف التشغيلية بنسبة 14% على أساس سنوي، نتيجة لاستمرار الاستثمارات في التكنولوجيا والبنية التحتية الرقمية، في حين بقيت نسبة التكلفة إلى الدخل ضمن مستويات منضبطة عند 28.2%.
- ارتفعت تكلفة المخاطر إلى 0.45% خلال الربع الأول من عام 2026، ويعزى ذلك بشكل رئيسي إلى النهج التحوطي للبنك في تكوين مخصصات إضافية في ظل البيئة الحالية.
- ظلّت الربحية متماسكة، حيث بلغت الأرباح قبل الضريبة 2.1 مليار درهم إماراتي. ويعكس النمو السنوي المحدود في الربحية تراجعًا في هامش صافي الربح بمقدار 40 نقطة أساس على أساس سنوي ليصل إلى 2.5%، متأثرًا بانخفاض معدلات الأرباح.
- تراجع العائد على الموجودات (قبل الضريبة) إلى 2.1% خلال الربع الأول من عام 2026 نتيجة لضغوط الهوامش؛ ومع ذلك، واصل البنك تحقيق عوائد قوية على حقوق الملكية، حيث استقر العائد على حقوق الملكية الملموسة (قبل الضريبة) عند 21.0%، بما يتماشى مع التوجيهات السنوية.



الاستعراض المالي: الميزانية العمومية

مليون درهم إماراتي	مارس 2026	ديسمبر 2025	التغيير
صافي التمويل واستثمارات الصكوك	363,860	352,644	3%
الاستثمار في أدوات الملكية والعقارات	9,710	9,416	3%
موجودات أخرى	11,360	11,631	(2%)
المستحقات من البنوك والمؤسسات المالية	4,526	5,387	(16%)
نقد وأرصدة لدى المصرف المركزي	30,461	36,870	(17%)
مجموع الموجودات	419,916	415,948	1%
ودائع المتعاملين	322,000	320,185	1%
أدوات تمويل الصكوك	20,298	25,071	(19%)
المستحقات لصالح البنوك والمؤسسات المالية	7,384	1,966	276%
مطلوبات أخرى	15,402	15,591	(1%)
مجموع المطلوبات	362,813	362,813	1%
حقوق الملكية والاحتياط للمساهمين	44,186	42,562	4%
الصكوك من الشق الأول	7,346	7,346	-
الحصص غير المسيطرة	3,300	3,228	2%
مجموع المطلوبات وحقوق الملكية	419,916	415,948	1%

أبرز النسب (%)	مارس 2026	ديسمبر 2025	التغيير
نسبة تغطية السيولة	121%	157%	(36 نقط مئوية)
معدل صافي التمويل المستقر (NSFR)	106%	109%	(3 نقط مئوية)
معدل الشق الأول بالنسبة لرأس المال المشترك (CET1)	12.6%	12.3%	30 نقطة أساس
معدل كفاية رأس المال	15.8%	15.5%	30 نقطة أساس
نسبة التمويلات غير العاملة	2.5%	2.7%	(14 نقطة أساس)
التغطية النقدية	122%	120%	200 نقطة أساس
التغطية الإجمالية	160%	160%	-

القوة والصمود:

- نمو مرن في الأعمال، مع ارتفاع صافي الموجودات التمويلية واستثمارات الصكوك بنسبة 3% منذ بداية العام ليصل إلى 364 مليار درهم إماراتي.
- لغت ودائع المتعاملين 322 مليار درهم إماراتي، مع وتيرة نمو معتدلة في ظل مواصلة البنك تحسين مزيج التمويل وتعزيز مركز السيولة.
- حافظت احتياطات السيولة لدى البنك على قوتها، حيث بلغت نسبة تغطية السيولة 121% (LCR) ونسبة صافي التمويل المستقر 106% (NSFR)، وكلاهما أعلى بكثير من المتطلبات التنظيمية.
- شهدت نسب رأس المال مزيداً من التحسن، حيث ارتفع معدل الشق الأول من رأس المال المشترك (CET1) إلى 12.6% (بزيادة قدرها 30 نقطة أساس منذ بداية العام)، كما ارتفع معدل كفاية رأس المال (CAR) إلى 15.8% (بزيادة قدرها 30 نقطة أساس منذ بداية العام)، مدعوماً بالأرباح المحتفظ بها ونهج منضبط في إدارة رأس المال.
- واصلت جودة الموجودات دعم الأداء، حيث تحسنت نسبة التمويلات غير العاملة إلى 2.5%، مع بقاء نسب التغطية عند مستويات قوية، إذ بلغ معدل التغطية النقدية 122% ومعدل التغطية الإجمالية 160%.



إخلاء المسؤولية:

أعدّ هذا المستند من قبل بنك دبي الإسلامي ش.م.ع («البنك») لأغراض معلوماتية فقط.

ولا تُقدّم الآراء، أو البيانات، أو المعلومات الواردة فيه عرضاً عاماً، أو دعوةً للاشتراك، أو شراء، أو بيع أي أدوات مالية أو أوراق مالية. كما لا يجوز تفسير هذا المستند على أنه نصيحة استثمارية أو توصية تتعلق بأي منتج مالي. ولا يُقصد به توزيعه في أي ولاية قضائية قد يُعدّ فيها ذلك مخالفاً للقوانين أو الأنظمة السارية.

يهدف محتوى هذا المستند إلى تقديم لمحة عامة عن عمليات بنك دبي الإسلامي وأدائه وتوجهاته الاستراتيجية.

ورغم بذل العناية في إعداد هذا المحتوى، فقد يتضمّن بيانات مستمدة من مصادر خارجية لم يتم التحقق منها بشكل مستقل. ولا يقدّم البنك أي ضمان أو تمثيل فيما يتعلق بدقة المعلومات أو اكتمالها، ولا يجوز الاعتماد عليها بوصفها الأساس الوحيد لاتخاذ قرارات استثمارية. ويُنصح القراء بالحصول على استشارات مالية، أو قانونية، أو ضريبية مستقلة تناسب مع أوضاعهم الخاصة.

قد يتضمّن هذا المستند توقّعات أو بيانات مستقبلية تعبّر عن وجهة نظر الإدارة الحالية لبنك دبي الإسلامي فيما يتعلّق بالأحداث أو الأوضاع المالية أو الأداء المستقبلي. وتخضع هذه البيانات بطبيعتها لمخاطر وشكوك معلومة وغير معلومة، بما في ذلك التطورات الاقتصادية، وتغيّرات نسب الأرباح، والتحوّلات التنظيمية، والأحداث الجيوسياسية، وغيرها من العوامل الخارجة عن سيطرة البنك.

وعليه، قد تختلف النتائج الفعلية اختلافاً جوهرياً عمّا هو متوقّع. ولا يتحمّل بنك دبي الإسلامي أي التزام بتحديث أو مراجعة هذه البيانات الاستشرافية لتعكس أحداثاً مستقبلية أو تغيّرات في التوقّعات، إلا في حدود ما يفرضه القانون.

